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Subiectul 1 
Viteza ajunge la valoarea maximă când energia cinetică ajunge la valoarea maximă: 0,50

JEc
6

max 1025 −⋅=  1,00

m
Ev c max

max
2=  1,00

a) 
3,00 

s
mv 1,0max =  0,50

Viteza rămâne constantă ( maxv ) când rezultanta forţelor devine zero: 1,00

maxCvEqmg =+  1,00

Câmpul electric are intensitatea: 
q

mgCvE −= max  0,50
b) 

3,00 

m
VEsau

C
NE 33 105105 ⋅=⋅=  0,50

Cele două puncte aflându-se pe aceeaşi linie de câmp, rezultă: EdU =  1,00
Distanţa parcursă între cele două momente st 21 =  şi st 52 =  este: ( )12max ttvd −=  1,00
Tensiunea este: ( )12max ttEvU −=  0,50

c) 
3,00 

VU 5001=  0,50
Punct din oficiu 1,00
Total Subiect 1 10,00 
  
Subiectul 2 

Tensiunea de la bornele generatorului este: IrEU −=  0,50
Din graficul funcţiei U(I) rezultă: AI sc 4= , VE 36=  şi  Ω= 9r  1,00

Randamentul circuitului este: 
sctotală

ext

I
I

EI
UI

P
P −===η 1  0,50

Din condiţia impusă referitoare la randamente rezultă: 111 21 =⎟⎟
⎠

⎞
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⎝
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scsc I
I

I
I  0,50

12 III sc −=  0,50

a) 
3,50 

 

AI 32 =  0,50
Rezistorii fiind legaţi în paralel, au aceeaşi tensiune la borne: 0,25

1

2

1 R
UP =  şi 

2

2

2 R
UP =  0,50

Raportul puterilor este: 
1

2

2

1

R
R

P
Px ==  0,25

Rezistenţele R1 şi R2 sunt: r
I
ER −=

1
1  şi r

I
ER −=

2
2  0,50

Rezultă raportul puterilor: 
rIE
rIE

I
Ix

1

2

2

1

−
−⋅=  0,25

b) 
2,00 

 

9
1=x  0,25
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Intensitatea curentului prin generator este: 
rR

EI
echiv +

=0  0,50

de unde: Ω=−= 9
0

r
I
ERechiv  0,25

Se observă că 2RRechiv > , deci trebuie înlocuit 2R . 0,50

Deoarece: 
31

111
RRRechiv

+=
erchiv

echiv

RR
RRR

−
=⇒

1

1
3  0,50

c) 
2,00 

Ω= 5,133R  0,25
Cele două puteri sunt: 2

0IRP echivext =  şi 2
0int rIP =  1,00

Raportul puterilor este 
r

R
P
P echivext =

int

 0,25d) 
1,50 

1
int

=
P
Pext  0,25

Punct din oficiu 1,00
Total Subiect 2 10,00 
  
Subiectul 3 

Din grafic rezultă: ktEE −= 0  1,00

în care VE 50 =  şi 
s
Vk 5,0=  0,50

Intensitatea curentului prin circuit este: 
rR

EI
+

=  0,50

a) 
3,00 

de unde se obţine: tI 1,01−=  (unităţi SI) 1,00

Numărul de electroni este: 
e
QN =  0,50

Sarcina electrică Q se poate afla calculând aria delimitată de graficul funcţiei )(tfI =  în 
intervalul [ ]s3;s1 . 0,50

 

0,50

Se obţine CQ 6,1=  1,00

b) 
3,00 

Rezultă 1910=N  electroni 0,50
Energia termică necesară topirii gheţii este: λρ=λρ=λ= 3!VmQ  0,50

JQ 297=  0,50
Dacă tensiunea electromotoare ar rămâne constantă la valoarea iniţială, energia electrică 

furnizată rezistorului ar fi: t
rR

ERtRIW ∆⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
=∆=

2
02

0  1,00

JW 400 =  0,50

c) 
3,00 

Energia electrică furnizată rezistorului este 0WW < deoarece tensiunea electromotoare 
scade în timp iar QW <0 . Rezultă că nu este posibilă topirea întregului cub. 0,50

Punct din oficiu 1,00
Total Subiect 3 10,00 

Notă: Orice rezolvare corectă va fi punctată corespunzător. 


